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Opravdové zločiny.
Krasný den.
Krasný den.
Vítajte u našiho podkástu opravdové zločiny.
Jsme to v plesile.
Takhle.
Takhle.
Pozdrav.
Mám pro vás neskou stršnou perdu.
Fáš?
Ale blede si muset počkat, protože já to dneskáš druhá.
Jo.
Takže doufám, že máš taky perdu.
Já mám...
Já tady vidím nadpis, mámka Doris.
Dneska bojí mámko téma.
Já vzluvám, mámka Doris napsat, protože se tam budeme bavit o mamince,
která je celkem důležitou součástí toho příběhu,
ale zapoměla jsem si napsat to její ménu,
a pak jsme dohledávala, tak jsme stejně napsal mámka Doris.
Takže bude mámka Doris.
Takže jdeme na to.
Ale nebudeme se bavit o mamce Doris.
Budeme se bavit o případu Diamond Bradley.
Menovala se Diamant taholka.
Já bych se tě bude Diamond.
Shun Bryant Like a Diamond.
To si je Diamant Bechinková.
Neby vůbec nebylo divný.
Nebo jen Diamond Bechinková.
Neby byla Safír Grčmova.
Vám sa tři strši málo.
No a Diamond je teda holčina,
která se narodila v březnu 2001.
Narodila se do ucelené rodiny,
měla jednoho bráhu, který byl o něco starší.
A to děctví prožila se svoji rodinou v Tennessee
a byla to normálně průjměrna americká holka.
Měla kamarády, škola v pohodě,
všechno perfektní,
tady je nějaký zemětřesení,
asi v pozadě nemajím co se děje.
První mráček přišel, když byla Diamond
iště malinka,
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protože její rodiče se po nějaké doby
přestali rozumět
a měli v manželství treble
a bohužel to neustáli a rozvedli se.
Což samozřejmě děti vždycky špatně nesou
a jejich maminka Doris
se s ním rozhodla odcestovat,
protože ona je měla ve své péči
a podle všeho
se k tomu tatínek nepostavil
úplně zodpovědně a do spěle
a tatínek si zbalel kufry
a odešel a nechal to rodinu
ladem s kladem.
Z koupitou se nevrátil?
Šel promlíko a už nepřišel.
Takže ta mamča byla najednou samozřejmě
ale postavila se fakt k tomu velice dobře.
Ona se rozhodla, že teda se odstěhují,
že za vším udělají tlustou čáru
za celým Tennesseeí a za celým manželstvím
a odstěhovali se do Illinois.
A tady se přestěhovali
do nádherné rodiné čtvrtí.
Mě to zas
připomíná jak v ysteriálinu
v zoufalých manželkách, kde máš pár domečku.
Ty lidi žijou v takové komunitě
a všichni se tam znají.
Takže když
podle mě když nájdeš taký místo v Americe
tak sež jako šťastná, že tam není žádné
magor se zbraní a všichni se tam znají.
Takže když pustíš dítě na ulici
tak se nemusíš bážetího někdo unese.
Teda si tam mamka nevybrala
tady to místo, jen tak poronit za nic
ale už tam žela určitá část její rodiny.
Co jsem tak pochopila, tak tam byla její tata
a její sestra.
A tak i ty její děti
ten bráha z tou Diamond
měli samozřejmě mnohem
příjemnější přesůna, necítili se
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jako úplný cizinci, protože tam měli
ty bratrance a ty sestřenice
všechno to bylo fajn.
Tam mamča si teda hned našla práci.
Ona pracovala jako pomocná síla
u chyni, ale tím, že byla na té děti sama
tak musela pracovat hodně
a dělala někdy i 12 hodinový
směny několik dní po sobě
a to rodinu zvládla
uživit, ale samozřejmě tohle byla
ta dání za to, ale ty děti
i ve všem pomáhali, všechno zvládali
teď chlídali tak navzájem
a tím, že ta mamka tolik pracovala
nebyla moc doma, tak ta Diamond
se hrozně
zblížila s tím svým starším
bratrem a dělali spolu
tak úplně všechno, abyli z nich
podstatně nejlepší kámoši
a dokonce si maminka po nějaké době
našla nového partnera
a toho partnera přijali i ty děti
takže to byla znovu taková rodinka
no a maminka si udělala
další dvě děti
rodinka a maminka
hlapček a holčička
takže Diamond a jejich brácha měli další
dva nevlastní sourozence
ale i to přijali suplným načením
takže pokud bysme to zhernuli
s těch stěhování
dopadlo nejlep jak mohlo
všichni perfektně zapadli
sžili se s novým prostředím a byliš pokojení
teď se přesuneme do roku
2012, předlom oku 2012-2013
protože v tu dobu
se do popředí začali dostávat
sociální sítě
respektive jedna hlavní sociální sít
a to je Facebook
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a v tu dobu bylo Diamond
něco okolo 13 let
a jako správna, puberetečka
když mě chytrý telefon
a chytrý telefon tak v té době
to ještě nebo na tolik chytrý
ale měla dotykáč nějaké, na které se mohla fotit
nebo nějaký ten, jak byli ty Erics
a mohla se tam fotit
a pak samozřejmě byla často na počítači
a v podstatě každý den
vyslá na tom Facebooku
ale každý, každýčkej den
ona tam dávala několik příspěvku za den
vyčeno užlo nějaké statusy
samozřejmě pak fotočky vzrcadlá
podobně
tak vy jako cizí člověk
byste byli schopni z jihou Facebooku
výčíc celý její život
kdo je její se střednice, jak vypadá její máma
co její bráha, kdy hodí do školy
co už tvé, chodí s někim
což je za mě trošičku děsivý
ale musím teda říct, že
ona s tou svou mámou
měla hrozně dobrý vztach
a byly fakté jako kamarádky
a ta Diamond k ní vzhlížela
a měla fakté respekt a mamka u ní
a měly se přidaní na Facebooku
takže tam mámča věděla všechno co tam dává
takže já si myslím, že někdy proběhli
i nějaký diskuzal
tohle nedělej, tohle není dobrý
že tam mámka to měla všechno pošéfený
neroztle jak dríví vlese na internetu
jo?
Zdělala tam teda i třeba její první lásky
a podobně
a někteří teda řešili i to
že určitý ty příspěvky
byly
jak bych to řekla taký ponurý
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a trošičku depresivní
takhle když nebyl 13
tak jsem byla týden zamilovaná do kluká
a plánovala
jsem se s ním do meček
a další týden jsem ho nenáviděla
a nebevolá jsem se s svýma kamarádkama
že to je jako běžně, že máš taky ty výky vynálad
a vlastně nevíš, jak se máš
takže to bych neberalo úplně jako bernou minci
co je za mě strašně rostumělý
tak tam přesto dávala i
příspěvky se svou rodinou
hlavně teda mamku, ona ji tam vysky označila
napisali obrovský text k tomu
tak je za všechno vděčná
což je podle mě taky tu škoduka
z toho jaký vztah spoluměli
co tam taky Diamond dávala
tak bylo to, že dávala
příspěvky, jestli někdo s ní nechce početovat
nebo poskypovat
nebo zajít ven
a když ji bylo 15
tak se našla kluka
to byl teda její první vážnej vztah
a nedivíme se teda, že ho zdílela samozřejmě
na svém Facebooku
takže dávala tam taky výto
když se na chvilku rozešli
tak to bylo komplikovaný
tam dala hrozně jako rostomili
ten kluk se měrval Nikolas
a všechny vlastně příspěvky
a statusy během toho jejich vztahu
byl jenom o něm
no tím přece se dávala
děcky si jim klukové na jeboře
se na ně naštvané
když si to připěva na Facebooku
na komplikovaný vztah
ve chvíle kdybyste byli v komplikovaném vztahu
tak bylo jasný
teda mě zkočil nějaký spolužák
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že si dal, že ve vztahu se
ja jsem dneska schodovou okolností viděla
jak
postupuje vztah
jako stády a vztahu
ne myslím tím jako mety
ale že je
první seks
tak je první viznání lásky
jak už se řeknete, že se milujete
a pak se zvěřeníte na Instagramu
a to je pravdá
pokud je o toho Nikolasia
tak k tým to spolu hrozně slušelo
a
oni si teda potom po nějaké čase rozešla
nikdy jsem nedohledala, v jakým momentě
to přesně bylo, ale netrvalo to roky
tady ten vztah, bylo to na pár měsíců
další zlom
v jejím životě nasta v momentě, když si měl vybrat
střední školu
takže sněr, kterým se chce vidat
a Diamond Citra nakonec vybrala obor
zdravotní sestra
protože chtěla pomálat lidem
a tě je to vtipný, měla zdravotní sestru
vždyšána kameníka
tyfón
když to došlo
až po to
když řekám, br se nezměje, herdek taková vtipna
herdek taková vtipna
uva
to bře
takže zdravotní sestra
ne dělala trpaslíka v dole
na zdravotní sestru
nabáz pojď chtěla
celá rodina jsme třeba načiná
protože oni byli píšní
mě teda ten starší brácha
protože to byla jeho mlečí sestřička
taky ve všem podporoval
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a právě v létě, což bylo poslední léto
než nostoupila na tu střední
tak i brácha se odstěhoval
protože už mu bylo osumnat
těl se samozřejmě osemostatnit
byl to kluk
a Diamond to neslá hrozný těžce
protože na to bráchu byla hrozně fiksovaná
byly fakt nejlepší kámoši
a věděla, že kdyby cokoliv potřebovala
tak zaklepe na dveře vedle
cokoliv potřebovat, tak je tu pro ní
pořád, pro ní bude na první místě
a pravidelně se scházeli
a ten jej brácha pak měl třeba hodně práce
ale vždycky si našel v tom týnu
třeba jeden den, aby ji mohl vidět
což je hrozně jeský
teď uděláme velký skok
skok v čase dámy a pánové
do ledna roku 2018
přesně
přesně 23. ledna
ten den měla
mamiňka Doris
a měli u nich doma velkou rodinou
sešlost
pozvala všechny svoje kamerády
rodinu proběhl nějaký velký oběd
velká party
a byla to vydořená o slova, která začala
někdy v poledné a skončila posdě večer
a poslední
z pozvaní odcházely
před 11. hodinou večer
takže celkem dlouhá party
no a protože to byla o slova té mamky
tak samozřejmě z toho byla utahna
tak říká helej, musídu lehnout
a ta daimont říká
byjí zpingat, já si pustím zatím televizu
a pak si dám zprchovat pro spát
a mamka ok, tak běž
no a další den ráno, 24. ledna
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Doris vstala
a bylo to pro ní běžný ráno jako vždycky
jen že ji přišlo divný
že když vstala
tak
všechny děti byli vzhůru kromě té daimont
tak si říká, že by ještě spala
to i není podobný, tak šlak ní dopokoje
no a zůstala všechno, když zjistila, že v tom pokoji není
ale
pak ji došlo
že si často chodí ráno pro kávu
a
že si nejspíš skočila pro tu raníka
tenhle bude si tak jako v 17. chodíš
pro raní kávu
neměle dma kávová rasy
tak si říká, v pohodě ona si skočila
pro raní kávu a vrátí se spátky
což se ale nestalo
ta Doris ji samozřejmě volala
na její mobilní telefon, ale tam byl vypnutí
což ji teda znepokojilo
iště víc, protože
jak víme, ona na tom telefonu vysela permanentně
do toho byl leden
a byla tam nejako sněhová bohře
ale fach, jako sněžela, jako blázem
bylo tam nasněžený, byla strašná
zima Venku, takže
spíš by byla
v klidu, kdyby Venku bylo 25 stupňu a holka se zakecala
s kamužkou, ale věděla, že takhle
jako s Venku a si z nikim nelevišce kecap nebude
takže začala být hodně nervozní
a kráce před 9. ráno
k nim přišel i tený brácha
a on byl domluvené
s tou Diamond, že
ten den stráví spolu
a teď, když zistil, že ta josegra tam není
tak byl
vystrašený a nechápal, co se to tady děje
protože Diamond by nikdy
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nezrušila jejich z chůzku
aniž by třeba řekla mamce nebo je může
nemůže
a tak začali obvolávat všechny její kamarádky
rodinu ptali se sousedu
pak tený brácha dokonce sedl do auta
rozhodlo se, že objede všechny ulicé
jestli tam někde nenajde
bohužel to k ničemu nebylo
a ptali se teda
spětně pak i všech těch dětí, co byly na té oslavité
Doris, jestli si třeba
někdo znajemot nepovídal o tom, že by třeba
chtěla útec nebo jestli něco netrápí
jestli něco neříkala
ale všechny ty děcká se zhodli na tom
a vlastně i ty hosti se zhodli na tom, že
celý večer byla vesela a s kým kodem se bavila
tak nejevila
absolutně nějaký náznak toho, že by třeba chtěla útec
a nějaký špatný rozchod byla prostě úplně
vzanů
byhem toho, co ji hledali
taky samozřejmě neustále volali
ale ten telefon byl vypnutý
což bylo zvášný
protože Diamond, kdyby se je vybyl mobil
tak běží okamště domu
když už tohle bylo teda několik hodin
tak se rozhodli, že půjdou na
místní policijní stanici
aby nahlásili její zmizaní
a jako první se policie snažila
zjistit, kde byl na posledy zachycen
na telefonu
a zjistilo se teda, že
na posledy byl zapnutý v ten den
ráno
v 7 hodin a 20 minut
pak se vypl
lokaci neměli úplně přesnout
ale záznámi ukazovali, že signal
byl zachycen cérká 12 km
od jejich domů
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protože Diamond neměla řidičák
neměla ani žádný kamarády s autem
nejel v tu dobu žádný autobus
který by tam dopravil
protože sakrasně žilo a jako dost
ta její mamka
a ti jsou rozenci prohledávali ji pokoj
jestli nenajdou něco od sobě mohlo
třeba navést k tomu, kam Diamond mohla jít
a v jim prádelníku
našli schovaný mobilní telefon
ale ne její mobilní telefon
který kupovala Mabinka
ale mobil, který si Diamond evidentně
koupala na tajniáka
nějaký iPhoneek
za nějaký našetřený penízky
a mamka o tom neměla ani tušení
Téma se došlo
že ta Diamond
zhruba rok zpátky
dávala často na Facebook
hele neprodáváte někdo
iPhone toli katolik
a neprodáváte někdo
a prakticky nikdo nenapsal
tak měnila ty typy jakžel ten čas
taky to
témat se spojilo a říká si
takže ona si za našetřený peníz
na tajniáka koupala druhý mobil
ale nebyla v něm SIM-karta
koupala ten telefon jenom když byla na Wi-Fi
a
ten telefon měla samozřejmě zamklej
takže oni na nic nečekali
okamžitě to předali na policie
ten telefon a
ten telefon posledil na analízu
specialistům který se do toho telefonu
nakonec dostali
mezi tím samozřejmě protože to nebylo
vyřešený za hodinu
taksta policie snaží
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pořád dopědit tomu kde je
nebo co se jí stalo
když jsou seri v okolí
taky skontrolovali záznamy z kamer
ale bohužel na žádné z těch kamer
Diamond nebyla a nebylo tam
ani nic podezřelího
mezi tím co se tohle dělo
se ozvali
ohledně toho mobilního telefonu
a teď
přišli na to, že ta Diamond
měla v telefonu uložený všechná
hezla ke svým aplikacím
co tam měla na instalovaný
takže to bylo jednoduchý se tam dostat
se znamovací
aplikace, bylo jí 16
to není asi tak dívný ne
no ale počkej, ty nevíš jaký
kam přidávala sexy fotky
a dávala si
v podstatě inzerá ty za peníze
že se stýkala s těmi muži
a nebyla to
přeznamka jako lipko, nebo
že si 17. tá holka stáhne Tinder
a deskulkem svýho věku
ale psal si tam
zhodně muži, kteří byly
25 let, což když ti jako 16
a Burcovi je třeba přes 30
tak je to, jako dívný
a ona si tam do slova dala
i placenou reklamu
že se vlastně nabízela, že s tebou
nebyl v tom asi přímo jaký ak
ale
podstatě jako je escort, když to řekná
jako společnice
a to samozřejmě jímanko byla
na prostým šoku, protože
o tomhle neměla ani tušení
a hlavně by to Diamond okamžitě zatrhla
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měla tam několik desítek správ
od různých mužů a bylo jich pořejmá
stolik, že na to ani nestíhala odpovídat
protože jak těch hlavě viděli tu reklamu
tak samozřejmě všichni psali
ten moment
se začala nen ta jí rodina
ale samozřejmě i na policie obávat, že
Diamond někdo měl unest
nebo jí třeba i zavražit v tom horším případě
dva dny
pojím zmyzení
ale někdo zavolá na policij s tím
že viděl po městě vylepený letáky
který tam vyšela jí rodina
a ten pán říká
já mám pocit, že jsem viděl
takovou mladou holku
přesnýho popisu, jak ta holčina
co je na tom letáku
a šla posilnici
měla na sobě nějakou světlou bundu
a mám trošku tuha, že by to mohla být ona
no a ta policie říká
no jo, a ta holka by měla být právě
přesně v té lokaci
údajné, kde byl
signal o tom mobilního telefonu
že to je Diamond
takže se tam rozjeli
a to šla prostě nějaká holčina
ale byla toto, že
a for Američanka měla světlou bundu
kterou měla i ta Diamond
a byly si stršně podobný
v ten moment byla ta policie
v podsetě v takové slapé uličce
protože neměli světky
neměli žádný ani správi
když projeli ten telefon
nikdo jej neviděl žádný
záznami napsala žádný dopis
bylo to všechno strašně dívný
a tak se obrátili na FBI
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s tím, aby projeli záznami
z jejich telefonu a pokusili
se stavit blíší časovou osu, kdy
se pohybovala
a FBI tady tohle analizu opravdu udělala
a ta policie, která měla
přesný body
v kterých momentech
se ten na jakých místech
ten jej telefon přesně byl
že už to nebylo jako zhruba
k kilometru od vesnic a měli přesnout lokaci
a
měli přesnout tu trasu
a bylo teda jasné, že v jeden ten moment
se ten telefon pohybovala až moc rychlé
takže bylo zřejmý, že jela nejspíš autem
a oni si řekli
dobře, tak máme tady nějakou trasu
a na té trasé
jsou kamery
tak pojďme projet všechny kamerový záznami
který jsou na té trasé
zaměřili se teda na jednu určitou
křižovatku, kde kamery byly
malé městečko a i ty městečka
byly malinké, takže to není
když pojete po centru Prahy a máte všude kamery
tam v těch městech byly 3 kamery a to bylo všechno
a oni se zaměřili na jednu křižovatku
kde teda kamery byly
a kde měla Diamond projet okolo 6 hodin
ráno a 40 minut
trvalo to několik dní než tě záznami
všechny prověřili, ale nakonec
zistili, že v tu dobu místem
projel 14 out
a nemůžete pozdřívat všechny 14 lidi
že tam projeli
nebyli, nebylo možný
rozpoznat spz, protože ty kamerový záznami
nebyl úplně kvalitní do toho tam sněžilo
ale bylo možný
jako zhruba
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tak viděli jste tam třeba barvou auto a nebo typ auto
a jestli to je SUE čko, jestli to je sedan
nebo cabry, ale to se dalo rozpoznat
no a ti strážnici teda
udělali to, že se postavili
s autem, dali si tam kamerou na tu křižovatku
a prověřovali
jestli tady ty auto
tu jezdí pravidelně, protože pokud
to je pravidelně, tak je li všichni do práce
a dává to smysl
což se taky ukázalo, že většina z nich
opravdu jsou místní obyvatele
a jezdí takhle do práce, ale jeden
ne, jeden
ne, jeden tam neprojel
a šlo teda o Jeep černé barvy
nevěděli typ, věděli jenom, že to je asi
Jeep, asi určitě
černé barvy
a projeli další kamery, který byly na terazle
toho jího mobilu
a všimli se, že v 652 zachytili kamery
auto, černý Jeep
takže teď mají
předzřelí vozidlo, ale nemaj
spézatku a nemaj ani řediče
a tak se zunovu rozhodli
projet všechny ty aplikace v tojím mobilu
a projet ty konverzace ještě jednou
no a oni zistěli, že na posledě
komunikovala zíztím Geraldem
což byl týpek, který mobilo
už 120 let
a policie se ho samozřejmě
teda předvolila k výslechu
a ten Gerald byl teda
otevřený, nic
netajil
a oni se ho ptali, jaký měl vztah
k té Diamond a on říká, hele
já jsem s ní jako chodil
něco mi z náma bylo
ale já jsem neviděl, že je 16
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a že se teda na to vyprdl
že opravdu s ní
nic neměl
a on teda ukazoval
i její jeho telefon
kdem spolu měli
kde spolu měli
nějaký SMS-ky
hele, ona mi v ten den
krátce před s mnou hodinou ráno napřela správu
že asi umře
a on
ten Gerald na to jako reagoval
tak její 16, teď já si mi tady vodkopol
tak asi bude jako obližená půbrytěčka
a že to neřešil
a teď ta policie jako byla taková
bezřetná což je
a ona to psal z toho jejího oficíálního telefonu
takže proto se k tomu ta policie
jen dostala tím správam, ale ten Gerald
jim to všechno ukázal
přišli jim to jako divný
tak si chtěli prověřit co dělal
přesně tu noc a to ráno
kdybyla uslavaté Doris
no a on tvrděl, že byl u sebe doma
ale že nebyl sám a ta policie
kým si tam teda byl, kdo ti to může dosvědčit
a ona, no jsem byl se se střenící
Diamond
takhle, já jsem se první chvíle lakla
že byl se svojí se střenící
ne, což by mě možná
zaturnalo víc teda, jo
ale podle všeho tady se střeníka byla
a takže nebyl sní
ale byl tam se se střenící
ale měl alibi, neudělal to
takže hodně prosit teda, jako na přičtou rodinu
jo, ano, ano
no a policie teda začala prověřovat
znovu ty kamerový záznamy
a další záznam, kterým pobohl tak byl
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z benzínky uselnice, kde
opět zachycen černý džíp a bylo to v 6.58
ráno, potom už žádný
kamerový záznamy na cestě nejsou
a mobil byl vypnutý
celý to vyšetřování, teda nabral
s 27. letna
to ráno, zovol na 9.11
muž, který uselnice
countyline road našel tělo
na první pohled popsal, že šlo o mladou dívku
a když policie dorezala na místo
tak
šlo to místo vypadou
takže to byla opuštěná selnice nikde nikdo
jenom pole
bylo to celý zasněžený
a tam právě našli
tělo mladé dívky, bylo hned na první pohled
jasný, že šlo o vraždu
dívka na sobě měla modřený
škrábancé, byla odkrvé
a bohužel po pár hodinách bylo potvrzeno,
že jde teda o tělo pohryšované diamond
měla v sobě víc jak 20 budných ran
a několik obraných zranění
hlavně teda řezní rány
a modřeně pod celým těle
a její rodinu to samozřejmě
naprosto položilo, hlavně
tu její mamenku s tím bráchou
a celá ta správa se samozřejmě
roznesla po okolí, protože všichni byly
v panice, protože je to pořád ještě dítě
a teď oni všichni všichni myslili,
že tam v bydlí v nějaké
růžové komunitě, kde nikde nic nehrozí
a na jenou ej hle máme tady vraždu
a policie se
teda do toho obu la pořádně,
protože už neřešili
pohryšovanou, ale rešili za vražděnou
a drželi se pořád
toho černího džípu
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a vyřeli v to,
že právě tady to auto rozklíčuje
celý tady ten případ
a obrátili se na odborníka v autech
protože z největší pravděpodobností
to auto na těch záznamech je
džíp v Wrangler černé barvy
no a zjistilo se, že jedno
takový auto má chlapí
k v městečku nebo respektive vesnici
je to fakt, to mělo snad 150 obyvatel
to fakt bá vesnička
má jeden týpek
který je teda 3 km od místa
kde se našlo tělo Diamond
auto patřilo Richardu
Richardu Hendersonový
a bylo mu 620 let
ta policie není se nečekala
okamžitě se teda viděl
vydali k němu domů
před domem mu stál ten onen černý džíp
a Richard teda byl doma
oni jsou zeptali
chceme si jenom promluvit
potřebujeme od vás nějaké informace
nebojte se nic
to černý auto je vaše
a oni jsou ptali
jestli nebyl
vespring valley
jestli tam nebyl ten a ten den
a on říká
jo jo jo, já tam byl pracovně
já tam byl v zahradnictví
a oni ok, ale stejně
si vás musíme předvolat na výslech
on byl v pohodě říká, nemám s tím problémem
a mám všechno řeknout co potřebujete
při tom výslechu řekl
že v tom městečku spring valley
byl mezi 6.30 až 7. ráno
jo
a že byl na benzínce
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což teda potvrdili i kamerový záznamy
on tam fakt byl
vyděl, že čekal na kámoš
a že si koupil nějaký cíká, nějaký pití
a
že jel stejben zinky prič
no a když se ho u výslechu zeptali
jestel v autě sám
tak na taký moment, kdy
jo
jo, já jsem sám
byl jako takový celkem nerozordný
a tak na to se
ty policajti snažili zaměřit
a zeptali se ho, kdo byl ten kameráci
kterým se měl ten večer vidět
na Diamond
a oni
aha, a Diamond a jak dál
a ono, já neznam její přímení
ale jsme kamarádi, ale neznam přímení
s mých kamarádů, to je naprosto běžný
on popsal to, že s ní byl
půl hodiny
a že zháněli nějaký drogy
drogy nesegnali, dealer byl
prej mimo
taký vysadil na ulici
a jel domu
a už oni vůbec nevěděl
v úplně naopačné straně
a záznamy z mobilu ukazují, že tam nikdy nem byla
policie se teda na něj
začali na něho víc tlačit
a nakonec o tohle donutěli, aby
ho donutěli, abym ukázal
kuderáno Stout Diamond Niel
a teď těli dělali si vlastně
podstěc jakou rekonstrukci
a on se by jen teď si to rozplakal
jak se říká v dnešní době
mental breakdown
a ten policist se říká
to teda bude momentká mosej zlomený
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pustěl, snažil se z nějaké informace
no a Richard začal vyprávě
těho příběh
popisal situaci, že jí nabrál
jeli spolu mimo město
po silnici, která byla kousek
od místa, kde našli jí mrtví tělo
zastavil auto a měli seks
ale nežádný z násilnění
ale bylo to se sohla sem obou
no a potom Diamond požádal
aby vystoupila vence auto
do té sněhové ványce
vystoup si tady někde na prašné silnici
běž
no a Diamond, že na něho vytáhla nůž
jakože ale přátelé obrovský kuchynský
nůž, že na něho vytáhla
a jeho to viděsilo
upozorní už je 16.6.
no a jeho to viděsilo a začal se bránit
oní přepral
aby hem boje
i zabodil nůž do oblasti brycha
potom je v panice vyhodil z auto
a odjel
jen že jak víme Diamond se by měla 20 budných rán
což v sebeho brane
ne, to není úplně možný
a navícnila budný rány
i na zádech a protože to nedávalo smysl
nedávalo smysl to co v tom autě řekl
tak jeli zpátky na stanici kde teda pokračoval
ten výslech a oni mu tam ukázali
fotky z té pitvy a říkají hele
my víme řekat sáž
protože to co ona má na svím těle
tak není žádná sebe
obraná ty se na něj brutáně zoutočil
evidentně se snažila i z toho auto
útec protože si pobodal i na zádech
tak nám to sa kravy světli
a
dobrý
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a on jim na to řekl jenom jednu větu
že se bou moc máchala
že to nebylo
že ona napadla jeho
a to že se bou máchala tak se to nemůže
takže on si snažil budou dobrychále
budli mezi tím 13 rádozat
protože se bou máchala
ona mu naběhla jak se říká
to je prostě
nakonec teda Ryčec končil ve Vazbě
provede na domovní prohlídka
tam se ale žádný důkazy nenašli
a místo toho
sám Richard teda přišel s tím
že pro zradí kam schoval
nůž kterým zavražděl Diamond
policieho opervdu na to místě
našla fakt to byl
děcká obrovský kuchynský nůž
a celý toto nám mělo
proběhnout následovně
oni se potkali na té seznámce
domu vele si osobní setkání
na toho 4.20. letna
brzo ráno
nejspíš proto, aby je nikdo nevěděl
protože mamka by chtěla věděckým
se stýká Diamond a věděla by
že tohle by ji zatrhla
Richard si nachystal nůž
do auta do přihrátky na levé straně
a celou tu vraždu
plánoval, že já vlastně na tom hroznědě
si víto, že on s největší pravděpodobností
jel za to Diamond už s tím
umyslem i zavraždě
teď samozřejmě se můžeme bavit o tom
jestli to, že říkal, že spolu spali
a to bylo tak dobrovolný, jak on tvrdí
On jítera nabral
odvezli autem mimo město
tam byl teda ten sex a pak jich halodno
konevně zavražděl
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Nakonec byl teda Richard obvině nezvražde
prvního stupně, usoudu byl
u sněvovej, arrogantní
měl to
úplně na párku
a vyrchol všeho
pro tu maminku to bylo
tak hrozně traumatizující, že tam jako sedí
kouká se na člověka, který zavražděl
v zvukovanej dítě a ten kriple
se ještě jako usmívá a ona to tak
nedokázala zvládnout, že pak
u těch súdních slyšení ani nebyla
že to nezvládná se tom člověk upá do obličeja
každopádně
Richard teda
přistoupil na plýdíl a byl
odsouzen na 53 let ve vězení
a měl by si je to povinnost
o cech 5-53 let, nemá možnost
na podmíneční propuštění
a rodina teda jmánc
z toho samozřejmě není vbeznačená, protože
tady ten člověk by nikdy neměl
opustit dvězení
ale aby jsme neskončili
tak jako špatně
tak třeba co se týče pořbůdajem
tak ten byl obrovský, že dorazilo
celý okolí, všichni vyjádřili
podporu té rodině, proběhli i
nějaké zbírky a tam maminka
nechala její tělo spopelnit
a ona to urničku nosí
furt u sebe
Jakože furtu má u sebe
Jako v kabelce
No jako
Ne, já to řekl
Ne, řeží mají doma a nedalej
ale ona si ufak berez
když někam jde na další dobu
tak jsou berezem
tak asi když jde na nechty, tak jo, nechá doma
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ale jenak, že si sebo všude
berez
a na místě, kde se vlastně našlo její tělo
tak tam je taký pomníček
a lidi tam do dneška vždycky
nejenom na její výročí
ať jsou to narozně nebo výročí
nosí kýtíčky a dárky
což je za mě moc eský
a motiv
motiv nikdy neřekl
to byl
ale tam je z největším
seksuálně motivovaný
on nikdy neřekl ten pravý motiv
on jenom přistoupil na to
že to udělal
a že přímá ten trest
ale nikdy se k tomu nevyjádřel
to stejně když mu vlastně si pali na hlavu všech
nety fakt s tím co
fotky z té pitvy
jak vypadala tak ony na to řekl
ona se bou máchala
tak ale on reálně jako nemusel ohát
ona se mohla bránit při tomu
když on chtěl seks
a pojď se to přehnal
ale myslím za mě tady na tom jako největším
že třeba jsme tady měli případy
kdy ty děti byly
odstrčený, že třeba rodíži jsou rozvádili
nevěnovali se tím dětám
kde by měli nějaký trebl z penězma s čímkoliv
ale nemáš na to dítě tolik času
a pak si třeba vyčítali ty bláho
kdybych já se té holky zobtala
ale třeba tady je ta dory, skápeš
ono už tě sledouvala, že si myslela ta matka
že má naprosto
nejek kontrolu, ale v podstatě jo
že věděla s kým si jí cera stíká
ona věděla u každému jen klukově
řešili to spolu, kontrolovala ji ty sociální sítě
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aby byla bezpečí
a vlastně i tak si bohužal
našla takhle cestu
takový smutný příběh
ale i to bohužal k nám patří
a my vyprávíme veselý příběh
je to normálně jako
tedy se řekla tak, jakože
jindy je to tady jako všapito
ale zrovno dneska teda
smutno
taky
no tak hle
já teda
máš taky příběh
já mám taky příběh
ale taky bude smutné
ale tohle nepotráté
ale máme jeden
já příběh, že bych vám řekla
něco třeba vtipnýho
chcete slyžit něco vtipnýho
ale já to mám jako až na závěr
protože tohle je prostě
tak to nech na závěr
ať si to můžeme s koukojčit
mám prostě návod pro holky na rande
ale to se tak to vodovete
ale to já bych to nechala až na koniec teda
ať si to prostě můžou vtipnout
zaklaváme teď ještě důstojnou tvářa
dáme s to na konci
to jsme nikdy neměle
co jsme tu
jo
co prvnás máš
takže
přátale
já pro vás mám
jeden hlavní příběh
a pak jeden takový jako
aktualitku
mám pro vás
příběh o rodině Peliuj
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a
někde
ale to já bych vám vlastně pozela dělá
to by bylo spoiler
to by bylo spoiler alert
takže
když se Robert lípely
a jeho žena
Down poznaly
tak byly oba dva vdovci
nebo řeklíme ona byla vdovám
byl vdovet
a když to si řeklím
vdováci
dobře
prostě
přišli o partnery
tak, jo
pop vychovával se na Jeffa a Cerou Žak
a Down mělá z manželství
tři cery Jesse, Janel a
Jolyne
je to jako
když všichni začíle na ká
tak evidentně Down měla
stejný princip pojmenovávání svých dětí
vzeli se v roce 1985
a tím pádem spojeli
ty svoje rodiny jako vědnu
a když konce našla i článek
který jako
psal
nebo psalo se v něm, že
ty děti se poznaneš po tý svat bět
to bych je možná zkusila dá dohromadě při svat bouha
evidentně byly zamilovaní
a aby ta rodina byla
jako úplně uzavřená
a kompletně se rozhodli
navzájem adoptovat děti toho druhého
je takhle
partnery byly z cesty
takže je jako bývalý
po tý svat bět
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želi společně na faře Olive Branch
V Lakewell v Indiáně protože
byl pastor
a každou neděli
je výdali jsou sedějé členové církvě
pěkně jako pohromadě celá rodinka
vyporali jako idelický
rodina pastorá prostě musí být ukázkou cnosti
to víme a štěstí
ale my víme
že opak byl pravdou
když děti začeli dospívat
teda všechny ty cery
a tak
těch co
dospívali tak samozřejmě
jako vnímaly tu výchovu
a ty strykní pravidla
víc
protože když začnete
dospívat tak chcete randit a pářit a tak
a samozřejmě pastor a jeho manželka
musí být velmi přísný
a dohlížet na vaše výchovu a disciplínu
a celá situace se teda v rodině
ještě vyostřela
když ten Jeff zažíval
ten syn
Boba
a tomu bylo prosimá 17 let
když teda se rozhodl, že pude
krásť k sousedům
tam ukradl nějaký drobný
nějaký CD-čka
přišlo se na to a to bylo
v roce 1989
a ty samozřejmě
je to oztudažil
tak jako to se roznese okamžitě
že jako pastorov syn teda krade
trošku si myslím, že šla
vůči tomu tátovi
na průc
je tak přísný, že si říkate
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tak teď to udělám na schvál
a ten Bob
ho těl nějak potrestat
logický
a nestačilo domácí vězení
bohužil, protože jeho Maturitní Plest
takže ten táta mu řekal
dobré, tak ten plesti nezakážu
protože je to nějakým způsobem
jako důležitá událost
ale nepojedeš svým autem
to je tě já
s tím doprovodem
a nepojedeš potom plesej jako na večírek
odvezu tě potom plesej jako domů
a kvůle tomu se samozřejmě
začeli strašně hádat, protože
jako těšíte se na to
je máme jako 17
tedy si svojí hlokov na Plest
a ten plánojí jako na afterparty
a možná může dojít na nějaký
šolejch, takže prostě ten se jako těšel
a táta mu to takhle jako zasek
a ten Jeff začala
v těch hádkách používat
takovou tu klasiku, jako že
uteče z domov, že se nevrátí taky to,
co jsme používali jako všichni, když se
jako hádat a s tím rodíčem chcete
jako vystrašit, ale jako neplatilo to
plně jako na toho tátu
no a
v sobotu 29. důbna, roku 89
se
u těch pelivých měhme nezastavila
se svojí matkou, která jsme mám Darla
Darla
se menuvala ta holka a matka
se menuvala kim, prostě mám
a to bylo právě
rande toho Jeffa a zastavala se za ním
aby si jako potvrdili, že to teda platí
v koliky vyzvedné a tak dál
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a podle tý Darli byl Jeff
velmi mrzutej a vypadal na štvaně
aniž by jako ona věděla proč
pozdějíc během toho
odpolednéjí pak, že vyzavolal, že přijede
okousek pozdějí, než byly domluvení
ale že jako se nemá bát, že to jako
taky, že přijede, že se jako zdržel
jakslí byl tak se stalo
takže i vyzvedl okolo 17.30
a aniž by jako vysvědloval
co ho zdržilo, prostě řekl, že se jako
zasekal domáň, nějaký komplikace
a vyrazili teda
na Ples
po Ples se bavile v nějaký
jako místník uželkárně a pak Jeff
zdarlo, vyrazili do domu její matky
kim, kde se kloval, jako afterparty
zdali byl akim doma, nevíme
ale předpokládáme, že píšne
druhý den na tom
v neděle 30.j.
důbna a vyrazili Jeff
a spolužáci na výledu zábavního parku
Six Flex Great America
kousek od Šikága
a Jeff v průběhu toho
neměl darla jako říct, že má jako takový
divný, jako pocit, že se doma jako
stalo něco špatního
ale jako nechali to
být, nevěnovali tomu pozornost
a bavili se jako dál
v ten samý den, čely v tu neděle 30.j.
tak okolo 30.j. do puledne
se začali lidi scházat na pravidelnou
nedělní boho službu
ale
nikdo z rodiny Paleových se nemkázal
ani ten nejdulětější ze všech
naš pastor Bob
což je divný
takže lidi začali jako řešit
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co se mohlo stát, jako že
všetně ono mocněli
ale samozřejmě tě napadné
tak když seš jako pastorom
máš nějakou jako práce
a to za tebe vezme
aby je tam při jako proběhla
a
přišlem prostě divný, že to nikomu jako neřekli
jako napadalo je, že třeba museli
jako bude nedá níče se prostě něco
jako událo a
tě děti tam jako nechtěli nechávat
takže prostě se rozhodli
že porou k tomu domu
zazvojí tam a zkontrolují si se v porádku
nebo to se jako dělo
a oni teda klepali, zvojíli, nikdo neotvíral
tak se rozhodli, že obyjdou ten barák
k tomu do vnitř okna má
ale to nebylo možný, protože všechny okna
byli zatažené závězama
což je samozřejmě jako trklo
protože si říkali
tak kdyby jako odděli
tak jako nezatá, než všechny závězy
jako že nebylo to jako zvykem
no a
tak si říkali, tak třeba je ten barák
jako prázdné, ale jako nedalo jim to
a jeden z nich
Veltesdale měl o tom domu
náhradní klíče, že oni budali wedle toho kostela
tak si pro ně došel do toho kostela
a
že teda
vlezou do vnitř
a jak mele ten vel
odnamšel sám, vešel
tak našel jejich oblíbenýho pastorá
ale že tohle ští krvé se střeli
má rana
takže se okam žitě volalo na nevěce
ty jediná s ten vel jako vysvětle
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ale že teda se toho jako stalo
že ten bob bude po smrti
no a mezi tím se teda odhodlal
protože těch členů tých rodí nebylo víc
že jo tak jako
takže prošle ten barák
a nakonec teda skončili ve sklapě
a
ve sklapě ležila mrtvá don
s cerami
jenel a Jolín
a držela je i po smrtě jako v náručí
i když se to jako chránit
ty cery
všechny tři byly zastřeleny
brokovnicí
jako že samozřejmě
jako balistický odborníka
ale ještě jako zastřelíte brokovnicí
mychá to dost velkou spoušť
takže to jako poznáte
ale
tři děti
ty v tom baráku nenašli
a
teď jako
mezi tím jako přijelá ta policie
to začala prohledáva ten dům
a teď oni říkají no ale oni měli ještě
tři děti a ty tady nejsou a my nevíme kde jsou
takže
můžeme mít vzlušeně brát
potás
že by se mohl jednat o únos
že teď někdo jako odvez
takže
začali teda pátra
kde by teď tě mohli být
ty to jako nikdo nevěděl
mě s ním detektyvové procházely
ten dům a zestěli
že teda tam je stojance s braněma
a že na tom
stojanou jedna chybí
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takže logicky předpokládali
předpokládávání místačinu
dorazí pře ten dům
že jsi peliova
to přesla sama protože
spala přeznoc u kamarádky
a teď si vem té
že jí byl 9 let
a přišla k tomu baráku
baráku už obehnanej páskama
všude po lice tě
a teď vy jako nevíte vůbec co se děje
ona pozdějíc jako řekla
že se třeba myslela jaký byl 9
takže jako nevěděla
víš, že to jako vyšetřetá policie
ale naštěstí teda
oni jako zastavali
aby do tomu nešla
a probo nenešla tu rodinu
v tom stavu ve kterým se nakázala
ale ona teda
minimálně
věděla kde jsou ty sourozenci
takže přišla a říká
Helen, segra řák
je u svý kamarádky na vysokoškolských kolejích
a bráha Jeff je na výletě
s těmi spolu řákama
oba dvá ty sourozence policie
kontaktovala a požárala bys teda
okamště vrátili do mu, že teda tohle to se stalo
a teď se jako Vemte
že jste jako v pozice kdy
těm holkám umřel tatínek
a
teď prostě jako prožíváte
znova strátu těch rodičů
iž vlastně to jsem zapomínala
tak jak byla cera toho boba
že jo, takže tý umřela
jako by maminka a teď ti umřela
tatínek i maminka a těm
jako umřel tata a teď ti umřela
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mámka i tátala
prostě zase jako prožíváte
strátu teda
a
těch rodičů
v policie ti začeli obcházet
sousedy
aby si teda udělení nějaký
obrázek o tom, jak probíhal
předchozí večer
narazeli na souseda
který im řekla, že je kolem 6 hodiny
sekal trávník
ne, jako
upelujových ale svuhy
a že ho zarazilo
že už v tu chvíli
pěle zatažený všechny závě si v tom baráku
a pak že si ještě všimnul
protože prostě sousedy v dětskiví
i když si myslíte, že neví
tak sousedy v dětskiví
a že
v 9 večer
on pak šel asi ten souset spát
co jsem já pochopila
že zahrít, že ve sklepě svítí světlo
jako nezarazilo, že sousedy svítí
ve sklepě, tak třeba
šlepeva kurky a nebo tam pořídroky
nebo po pravou kolu
no a
další světkiní se stala i Crystal Eater Day
která se s tou roděnou přátelila
a tam měla tendent, taky maturitní
plez a peliový sly byly
Bob Stow Dawn
že si jako u ní zastaví, aby je viděli v těch šatech
že byly jako plíský přátel
a je jako, že na nějako čekala
a že nedorazili, co se jim taky jako nepodoba
píš jako kolu nějakýmu časovým rámci
kdy ta policie
jako vlastně ziščovala
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kde měli být a nepríšli to znamená, že
v tu chvíle už byly
pravděporobně po smrti
když teda zbelí dvě děti peliových
dorazili do mu, tak už věděli
vyšetřovatela taky odrobný kráde
že je u těch sousidů, kterou splahal Jeff
a věděli o té
sestry, o té 9 lety
která tam přišla
že se pohádal s tím tátou
když ten tát mu zakázal
ode tím vlastním autem
a
tohle čečka říká, no a von Tata
aby jako
ten Jeff opravdu nevoděl
tak mu jako vodmontoval nějakou součástku
jako z motoru
a vyněl Fordem Mustanga
a tak mu z toho Mustanga
jako vodmontoval nějakou součástku
věděla pravdře, protože byla 9
a
ta policie
když ten Jeff teda jel na ten
plest, tak jako kuděl a našli
jako světka zaměstnance
jedný benzínky a ten říká
levom jsem ten kluk přijel
a náze zarazilo, že nechala
nestartovaný to auto
jeho, kdyby ho nemohu
jako chcíplout z nějakého dowodu
přišel si pučit k nám do vnitř
nějaké jako nářadí
otevřel tu kapatu chvilku
něco šteleval v tom motoru
vrátil nám to nářadí a voděl
což by odpovídala
tý historice, tý ségry
ještě ten táta, teda v opranu
něco vodmontoval z tý motorový části
a tomu mělo
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zabránit odět a on se to pokusil
nějak opravit na tý pumpi, aby mohli na startovat
až bude vodížet z toho plesužo
chápeme se
Jeff teda okamžtě byl
předvedený k výslechu
byla v přítomnosti svéch prárodičů
protože nebyl polo letej
a teď jako se tvářel, že jako hrozně
čel a teď jako vysjetloval, že
s tím tátovou se sice pohádali
ale že ho pak jako obměk čel a ten táta
teda řekl tak se na ten ples prostě jít, jemem
se to auto, že to bylo jako v pohodě
ptali se ho na jeho vztah tý nevlastní
mamence a on říká, hle
jako neměli jsme se rádi, ale byla
mi vlastně jako jedno
jakože tolerovali jsme se taky
fakt, že když se vaši rodíče vezmou někoho
jako moc nemusíte jak s tím nic neuděláte
a musíte se naučit jako nějakým způsobem tolerovat
a teď
samozřejmě
ta policie si dávala
dvě a dvě dohromady a že třeba
ten důvne nesle žádný známky v loupání
nebo to, že by se jako rodíče
s těma dětma bránil někomu zvenčí
jako kdyby se tam někdo vtrhnul
tak se nějak jako chováš, víš budete
v tom baráku nějak vypadat
ale že to prostě neodpovídalo
týhle teori
takže
podle jejich závěru to musel
do jako ze vnitř
reálně nejspíš z tý rodiny
i to, že si tu zbraní vzal jako doma
víš jako, že když bysla
přece loupit nebo něko připadáva
tak z tu zbraní jako přineses
ale jako
ty důkazy nebyly jako silný
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to je v tom jako že máš podozřejmí
ale vlastně nemáš jako příjmej důkaz
takže Jeffa nemohli obřelovat
a ten přípat jako pomalu chladnul
všechny tři děti se z města
odstěhovali v průběhu času
oženil se, stal se učitelem
v nedělní škole
a vypadalo to, že teda vrach nebude
nikdy dopadnej a nebude nikdy pikat za tohletu
čtyřnásobnou vraždu
až do roku 2002
a tady
nám kríží cestu jako politika
což je docela zvláštní
co jsme tady podle mě moce jako nemělej
kdy okresní prokurátor okresu San Josef
který si mnoval Karistofer Todd
hodlal obájí tu svojej funkci
jo, břežilo se nějaký
který se bývolé mý
a tušil, že jako nemá
v ruce úplně dobrý karty
proti svým konkurentovi
a tak jako pátral
čím by mohl nalákat svojej voliče
a říkal si, ale tak máme tady tady
jako Cold Case
tak jako vlastně
motosvojí kampaně měl
že jako najde
spravedlnost pro rodinu Pellijových
a jeho první krok
byl ten, že se rozhodl
Čefevovoji Belosimu.
Druhýho srpna 2002.
Belže vzadčen a obvinen z vraždy odce nevlastní matky a svých nevlastních sestér.
Nicméně tomu toto by to nepomulo, byl stejně jako poražený a ve volbách svým oponentem.
Pozor.
Jako já to přištu anglický, ale pochopíme se.
Michaelem a dvorákem.
Tože pan Michal dvorák tady prostě uraduje.
Michal dvorák.
Ten teda nastoupil do úřadu v lednu 2003.
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Ale ani to, milího Jeffa, nezbavila obvinení, protože dvorák se rozhodl a případ dotáhnout tu dokonce.
Přestože a to si řekti me, ten případ jako byl na vodě.
Jako neměli úplně jako nabět.
To bylo prostě, oni se nejvíc opírali o tu časovou osu a o to, že teda ten dáta mu něco zakázal
a vlastně i mu něco vymontoval z toho auta a přesto všechno on na ten ples odjel.
Takže jako asi to všichni chápeme, ale ukázaná a platí, tak to prostě funguje.
No a náš pan dvorák byl v roce 1989.
Ještě jsou krovným advokátem, když jo šlo tady těm vraždám.
A ten Jeff spolu si jeho praroti, či si ho tady pozvali na pomoc.
A v roce 2003, kdy on teda proti němu, v podstatě jako vedl to tažení.
Tak ten Jeff řekl, ne, ne, ne.
Jedná se ostřed zájmu, protože tenhle člověk do toho případu zasahovál
a pro jedná vels nám máte nejinternější informace,
který by teď mohl použít proti nám a to prostě nejde.
Takže chceme novýho okresního prokurátora, který bude posuzovat ten můj případ.
A logicky samozřejmě doufáte, že tam nastoupí někdo, kdo řekne, no tak,
ale tady prostě nemáme na byto, takže to necháme být.
Ale to se nestalo, ten vorák se prostě kousnul
a řekl, že ho dotýba si prostě dostane.
Takže obvinení nebyla stažena a jeden 20. července 2006
byl Jeffs chledán miným ze zabytí své rodiny.
V řínu 2006 bylo odsouzerno, které stu 40 let odnětí svobody za každou zvrážd.
Celkem tak na 160 let.
V roce 2008 v Dubnu, teda konkrétně,
se Jeff odvolálo proti tomu hle rozsudku.
To odvolání musout uznáho a Jeff na základě toho,
že on vlastně tvrděl, že jeho obhajubavtí době odflákla jeho případ
a že chce předložit důkazy, které nebyly dostatečně vzdvěhnuty u toho soudu.
A tím důkazem, hlavním důkazem, o který on se opěral, byly jého říny.
Když to těžiš policie, prohledávala ten dům,
který už byl v tu chvíli místem činu, tak našla v pračce Jeffový říny.
A žalobce u toho soudu řekl,
ty říny byly v pračce, protože Jeff zabal svoje rodinu
a na těch říniách byla karev, tak je dala vyprat.
A Jeff tvrděl, že vypraný nebyly, takže tam byly jako posudky,
jestli tam byl pracíprášek, jestli ty říny byly čisté, blá blá blá.
Ale realně hlavním důkazem v případě těch říny
bylo to, že v kapsách bylo celkem 34 mincí.
Což to se stane, tak jakou, když zabijete celou rodinu,
nebudete přimišlet, tak mě myslí si, vy sepete kapsy,
ale co je podstatný, tak tam byla taky učtenka,
papírová učtenka a tam byla dobřečitelná.
To znamená, že nebyla vypraná.
Takže jestli, že se žaloba opírala,
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jako o hlavní důkaz, jako o ty říny,
že je ho děl do pračky a realně vypraný nebyly,
to znamená, že na nich nebyla takhle ref,
ani jako předtím.
Tak je to dost jako náhraně, cítíme to.
A on teda ten Jeff prostě přišel s tím,
že jeho obhájeci vůbec neupozorněli na správu,
ve který byla nějak expertiza těch džínů
a toho obsahu těch kaps.
Ale nepomohlo mu to.
19. unora 2009 nejvyšší soustátu
jedna potvrtěla povodní výrok poroty.
A teď se dostáváme do letošního roku,
to znamená do roku 2023.
Protože letos se Jeff znovu pokusil odvolat s tím,
že v jeho minulosti opět,
nebo v případu jako v minulosti opět
pochybele jeho obhájeci i zvášný fundy,
jako po těch obhájecích.
A evidentně jako zjistěl,
když byl před nesen
nebo poštěn
záznam rozhovoru sistou Tony Baylor.
Ta vypověděla,
že krátce před těma vraždama
mluvila s Bobem, s tím reverendem,
a on jím jel říct,
že se zamíchal do případu
organizovaného zločinu
a konkrétně do praní peněz.
A že nějaký jako skupině lidí,
která jako prala nějakým
nekonkretným pro nás způsobem
peníze,
a on jí jako chtěl nějak zastavit,
a že má strach,
že někdo zabije jeho i celou jeho rodinu,
respektive měl konkrétně říct,
že je zabijou té lidi jeho rodinu
a on se na to bude muset koukat.
A Jeff
se pokoušel odvolat na základě toho,
že ten rozhovor tam nebyl někdy jako interpretován
a že je to jako velký důkaz.
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Nicméně, zatím se nic jako nevodehrálo.
V současný chvíle Jeff Pelé
ve státní věznici Indiana Michigan City
nejbližší datum, a teď dobře postouhyte,
nejbližší datum, ke kterému bude mít
možnost požádat se net o to odvolání,
ale o podmínečný propuštění,
ale den 2882,
v té době mu bude 110 let.
Cetíme to, jo?
A za mě to na nejzásadnější věc je,
že po celou dobu, od toho roku 1989
je rok 2023,
Jeff trvá na svý nevyně.
Ani jako chvilku nepřipustějel,
že by to udělal.
Jeden stoupáv.
No a já právě,
bych jako potřebovala,
si tady jako, před vám má,
jako vlastně vylít
ty myšlenky,
protože samozřejmě já to celou dobus pracovával,
a mojím to jako prezentov, jako sanove pitchmen,
což je známej song,
že jo.
A jako
tka zateľu syn,
a jasné říká, tak to je jako jasné,
ale když si jako vezmete,
tak třeba ty říkne na svět,
jako neměl,
ale ta řenská,
na druhou stranu může to být někdo,
když se vám cedal dohromady v tom vězení,
a vona tam vypráví nějaké zkazky
a přidesním jako poleté, jo.
Ale to je prostě.
To je tak staršin zvláštní, todle.
Já si teďka,
já se přiznám, že já vůbec nevím,
jestli jsem na straně toho,
že to, takhle, nejsem si na 100% nista,
jak tady máme třeba příběhy,
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že si sež na 100% nista
i přesto všechno,
že ten dotičnej pořád trvá na svénevině,
tak tady jsem fakt na váškách.
Jako já bych vám ráda jako řekla,
a kdybych měla jako procentuelně říct,
tak třeba na 70%, jo.
Ale potom mě děch přece.
Furte tam taky to jako něco.
A ve mě pořád jako rezonu je ta věta,
že prostě on
nikdy ani nepřipustil,
že by jako to udělal.
To je drsný teda.
No ale tak jako zase kdo,
jako vždycky musíš jako najít motív,
ale on byl jako jediný, kdo ten motív měl,
to zesě jako...
To je teda desný příběh, ale.
No.
Uuuu.
Sanopri Črmen.
A teď to přijde.
Ty to začne lítat, doufám,
že jste připravený.
Takže,
krátký příběh,
který prostě nám nesmí uniknout, jo.
Ale já se teda musím najít,
protože to tady začíná moment,
moment.
Já abych vám to řekla jako...
Postupním.
...bud mluvit o sabrině
a tavare zde Almeida,
tak se menovala ta slačna.
Mluvím mnolím čísle,
protože byla zastřelna
v Srpnu 2022.
A...
Ona je teda z Brazilii,
nebo byla z Brazilii.
A její příběh,
to je prostě oplně,
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naše sabrina
byla vdaná
za policistu,
který zemřel.
A...
Ona
po smrtě svýho
manžela,
tak se začala
ten jí manžel byl zabitej
v roce 2016.
My moholem, jako, bude tam fotká,
ale ona byla tady hrná, mladá holka,
jakože to je úplně jako celý,
jako neštěstí,
že prostě ovdovíte.
A bylo to velmi mladý manželství
a ona zděděla potom
s svým manželou.
Zděděla Doom.
A o ten Doom
se začal zajímat brata
do toho jejich manžela
a začali se
o to jako hrozně dohadovat.
Jo?
O ten barák.
A on prostě se fut,
jako dužadoval,
že prostě chce nějaký
jako podíli,
nebo že na ten Doom má na rok,
těčko říct, říct,
že já tam bydle lesorodě,
če má víš jako.
A celý ten leten
konflikt vyvercholel právě
v tom seplnu 222,
kdy se do toho domu
vloupal
vetřelec vkápy,
sabrynu zastřelil
a její matku
jenom zranil
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a ta pak právě
jako to přežila a vypovídala.
A na to konto
se zistilo,
že teda na ně
strílel
ten švagr
a
ten se
menoval Osoria
Fereira
a
Bohužel, teda byl propuštěn,
protože
proti němu nebyl dostatek důkazu,
on byl jako původně zatečen,
čtyři měsící potí vraždě
a potom pokuzu o vraždu
a byl i obvinen,
ale nakonec
byl 20. července od soudu
propuštěn.
On byl ještě ve Vázbě,
nejako ve Vězině,
ale ve Vázbění věznici,
že jako nedostatek důkazu.
A teď se dostáváme
k meritu věci,
protože o tom mluvím,
jak už je celé to tragedie,
to můžu žádná.
Ale
teď v červenci,
2023,
zjistěl správce
hrbytova
v Brazilii,
kde je pohrbená ta sabryna,
přímo v řudě ženeru,
že někdo
proboural stěnu
hrobky,
kde ta sabryna leží.
A protože jsem řádí děláště na hrbytov,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #261 - Diamond Bradley & Rodina Pelleyových

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 41/48 Podtranscript.com

a tak je na kouknul do měř,
do týhle hrobky vlezel tam,
a zjistěl,
že
byla
poškozená Tara Kev,
tam byla udělalá díra
v tom místě,
kde prostě ležíš jako hlavou.
Jest to,
fotkala internetu,
má jako vyštípaná Tara Kevven,
a chybí hlavatý sabryny
a místo hlavy.
Je tam dřivěná mísa,
ve ktej jsou spálni nějaké věce.
Co je?
Teže policie,
pátra, poníkom,
kdo evidentně praktikuje černou magii.
Ne.
Ano.
Dej si sabryna tavarec,
by to bude tam jít u toho videa samozřejmě,
ale
normálně i někdo ukradl.
A policie teda přišla s tím,
že
jako neporozřívá toho vraha,
že to nedává jako smysl.
Že ten čváger to asi jako uděl,
a tady je vidět Tara Kev,
a tam je normálně
roštípana,
tohle je ta hrobka,
a tam prostě
je Tara Kev,
a tady vidíš i chybí hlava,
a tam je normálně
dřivěná mísa
a v tom s náky spálvené věce.
Co to je?
Teže hledají prostě nějakého
černokněžníka,
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co prostě vykradá hroby
a ukradí hlavu.
Je fakt že.
A teď si k tomu vědří,
o ty její rodiče,
teď si přestavte,
že vám zaběhuce roštípníka,
ukradné hlavu
a tam nějakou černou mísu.
Nebo od mísu,
jakože spálíme očiná.
No tohle je celý případ,
jako
že tě jako švára
zastřelí kůli baráku,
tím bych začala
a tady tohle jste úplné,
jako věchál.
To pak je,
a dostáváme se k tomu
vždycky spálit.
Když mě spálíte,
nikdo menej ukradné hlavu.
To majde fakt vidět.
To jste.
To jste.
A to je što?
To je tak,
jako...
To jste za mě největší ideot
a kretén,
jako tady tě vykradečí hrobů
nebo tě,
co prostě mě...
Já by si jako,
že se teď jako nepojejí.
Učtí prostě to tělo,
to je odporný.
To je přece,
jako astecký zlato,
to bude proklatý,
to přece nemůžete udělat, ne?
Jo, že si ukradnu hlavu
a teď jako byš přeměště
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na tím,
jako že na jaký rituál
prostě to hlavu
kde jste?
No to asi nenejde se, že...
Já by si teda s tědom magímo
se zahrávala upřím,
jako,
takhle to řeknu,
asi by mě jako nechtěla, by...
Bože tak to chodák holka zahrá.
Ta,
jako po smrtě nemá klěc,
to je hrozný.
No, budeme doufat karmu.
No a co to se chtěl,
říct o tom rendiní?
No, a teď mám prvás
prostě na všetký první.
Teď už prvás,
co nemáte zájem o nějakou,
jako...
a rálnou,
jako krimitématiku,
tak a můžete to vypnout,
měte se nám krásně,
a já mám prvá stip,
bys to vyskočila mě stršný for.
Ale to je také to,
že sítí to,
jako se jde,
aniž byste jako hledala, jo?
Začala to tím,
že jsem viděla,
jaký článek.
Že hudák holka,
jako řešila drama,
že byla u svýho frájera
na záchodě,
odspala tu mísu.
A teď jako,
že to prostě,
jako vtipný článek,
jako,
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že fanej,
jaka tam persie lovila,
že bobek,
aby jako,
neudspala ten záchod,
že necete jít za frájerem,
že prostě,
to přitíká všude,
takže to musela nějak jako řešit.
A nevím,
jestli na to měl náčiní,
jako jsem to nešpekulovala,
jsem jako nad tím.
A narazela,
jsem na video,
a tam holka radí,
jak si dojíte na velko,
když se u svýho kluka.
Takže,
potočí slo jedna.
Jste u kluka,
začne se vám chtít.
Víme to záchody,
tyž bydlých paneláků,
papundekloví zději,
to všetko víme.
Takže,
začne se si tvářit,
jako,
že byste se potřebovala
zprchovat,
nějaký odvůd,
jak už je,
ona pouští zprchu na autu.
No,
no,
no,
a teď jako,
že si řeknete,
no, potřebo se tošku,
jako refresh note,
takže teda,
lete pozíte to zprchovat,
a ono pravě říká,
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že když jdete na ten záchod,
tak vždycky tam necete byt mohl zlouho,
aby to Freda vy nepripravl podesřelí,
a nedal jste jako,
nedal jste jako
zámynku,
k tomu, aby přemýšlel,
co tam děláte,
takže,
když si posíte to zprchu,
tak se prostě zprchujete,
a můžete na tom záchody,
jak dlou chcete.
Ano.
Jo,
tak,
a to je třeba dobrý, ale...
To jsem třeba použila několikrát,
to budeme,
když ten záchody zvlášť.
Já to tak praktikovala jednou,
kdy on je chlapc měl,
normálně zprchu zvanou,
a byl tam záchod,
tak to jsem fakt takhle dělala.
A pak jsem se nomrychlé,
jako už plou cháp,
bych vypadla,
že jsem se zprchovala.
Ale pak,
ten další,
měl z váš koupelnu,
a z váš to, ale...
Tak to je konce, ale,
tak to počkej,
tak to tady teda...
Povídej rád.
No a druhá rada je,
ale to me přijde teda,
ale ještě jako,
to už podle mě platí ve chvíle,
že je jako máte s tím chlapcem,
jako organizovaný ten víkent.
Jakože když pojedeš s klukem na víkent,
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tak si třeba logický zbalíš,
jako fan.
A ona říká,
tak potom řeknete si,
potřebo si trochu víš,
pro mě nás koja,
proto bych cibiť hezka,
tak já se potřebo trochu
refreshnout vlastě
a zaplnete ten fan,
jako ten principy stejnej,
že no,
a to zase neplatí,
pokud má ten záchod zvášt.
A tam je potom ještě druhý,
protože abyste se...
Sebo brát k tomu klukový ten fan,
pokaží no.
A nebo co děláte tak,
já to dělávala právě,
když byl záchod zvášt.
Tak,
jsem vždycky dělala jako,
že nic,
zesílela jsem pořádně televizu.
Jako předtím, ještě...
A napsala jsem kamuščat,
a tě zavola,
že mám prostě problém
a potřebu na tojlet.
Víte?
A zavřela jsem veře do obýváku,
abych ho jako nerušila,
že si jenom rychle zavolám,
kutělal jsem na záchod,
a no, s tou kamarádkou
jsem mluvela,
když jsem seděla na záchodě,
ale mluvela jsem takhle na hlas,
a vlastně to bylo všechno v pohodě.
Takže máme typy i pro ty,
co máte,
společnou koupelu.
A nene si jste se chlapce,
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co se stará,
a vlastně tak,
že má doma fan.
A ještě tam tady dávala,
jako boc,
jestli v přijatom,
je to napřišel už takový,
že se se máte na háze
do tými si dostat
toletního papíru.
Hlapáme všetně.
No, tak jo.
To jsou jen všechny ty staré záchony,
to bylo tenkrát na základ,
já si jám záchod s odpočívadlem.
A záchod s odpočívadlem
byl za mě
nejlepší vynáles.
Když děšky chlapci
záchod s odpočívadlem,
ale zase v dnešní doby
už rozí,
že máli váš chlapc
záchod s odpočívadlem,
mě mu tak 65.
Ale to se vás neuslyší.
To je pravda.
Ten má mít svých problémů dost.
Tak co děkujeme za rozprílení
na konci toho to.
Ráda, posloužím,
jste přídu příšit za snětším.
Dobře.
Pojďme se udělat
takovou,
takovou rubryko oba
my si dávat rady atypy.
Tak já napříště
vymyslím já nějaké rady atypy.
Všaký zahrátkáření.
Něco, něco myslím.
Vahrátkáření.
Něco myslím.
Dnesle, mějte krásně.
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Děkujeme,
že jste se nás poslachné,
těžíme se za se příště.
A majeme rádi,
ze odběr Aláhajík.
A zostanete na živu
a na svobodě.
Tak, pá pá pá.
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